

硅谷女性联合会新春聚会

(图文:黎志滔) 2011年2月26日下午, 硅谷女性联合会年度聚会在SAN MATEO北海道布菲餐厅举行。中华人民共和国驻旧金山领事李清, 硅谷女性联合会会长明瑛、主席奥依蓝、执行长张岚、该会主要成员以及好友等数十人出席。明瑛会长在总结过去一年工作时说:“硅谷女性联合会在贫困地区儿童助学、促进中美文化交流、扩大女性职业发展空间、参与《美华文学》杂志运作、振兴旧金山湾区文化事业等方面, 做出了一个又一个贡献, 硕果累累, 获得社会各界高度赞扬。硅谷女性联合会的名声越来越响亮。今年3月初, 受中国政府有关部门邀请, 我们五位硅谷女性联合会的代表, 参加在北京召开的三八妇女大会, 为海外华裔女性争光, 我们感到无上光荣!”



硅谷女性联合会会长明瑛发言。



中华人民共和国驻旧金山领事李清致词。



硅谷女性联合会首长、嘉宾、朋友一起合影。

邱信福充满信心竞选市长

——让旧金山成为令世界瞩目的灯塔城市

(记者黎志滔) 旧金山市参事会主席邱信福, 正式宣布参加2011年11月的市长竞选。41岁的邱信福, 在俄亥俄州出生, 是台湾移民的第二代, 祖籍福建省南靖县, 拥有哈佛大学法学博士学位。他最初在旧金山社区服务组织中担任领导, 2008年当选旧金山市市参事, 2009年担任市参事会主席, 是历史上第一位出任这一要职的华裔, 被视为加州政坛的华裔新星。

日前, 邱信福在接受笔者采访时谈了感

受, 他说, 在经济低迷的情况下, 谁当选市长都会遇到一系列难题, 但他不会被困难吓倒, 一旦当选, 首先, 他要保障民生, 采取果断措施解决巨额赤字和高失业率, 解决低收入人士居屋问题; 鼓励网络公司、绿色公司、高科技公司落户成长, 保护小商业者的利益; 其次, 改善公共交通系统, 应对预算赤字, 公务员退休金改革等问题。只有时时刻刻想到平民百姓所需, 搞活旧金山经济, 让大家安居乐业, 才是最重要的。